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1.  The syllabus has been upgraded as per industry requirements? 

2.  The syllabus is able to link theory to practice. 
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3.  The syllabus is relevant to skills required in project development and management. 
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4.  The syllabus caters to additional skills, analytical ability or broadening perspectives. 
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5.  Industry participation is needed in delivery of the syllabus. 



 

 
Report on Alumni feedback analysis 

Academic year 2023-24 

 
1. The syllabus has been upgraded as per industry requirements? 
1% of the Alumni Strongly agreed that the syllabus has been upgraded as per industry requirements,64 % 
agreed,13 % said its neutral and 6% disagree and Strongly Disagreed respectively. 

 
2. The syllabus is able to link theory to practice. 
67% Agreed that the syllabus is able to link theory to practice,0.6% Strongly agreed, 3% thought it was 
neutral,1% Disagreed and 6% strongly disagree. 

 
3. The syllabus is relevant to skills required in project development and management. 
57% agreed that the syllabus is relevant to skills required in project development and management,1% 
strongly agreed,24% said its neutral and 1% Strongly disagreed. 

 
4. The syllabus caters to additional skills, analytical ability or broadening perspectives. 
40% Agreed that the syllabus caters to additional skills, analytical ability or broadening perspectives, 6% 
strongly agreed, 24 % said its neutral and 6% strongly disagreed and 1% disagreed. 

 
5. Industry participation is needed in delivery of the syllabus. 
44% of the Alumni agreed that industry participation is needed in delivery of the syllabus,7% strongly 
agreed for the same,7 % said neutral and 7% strongly disagreed and 1% disagreed. 

 
 


